

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ксения

**Возраст:** 55

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.03.2008 14:12:13

**формирования заключения врача:** 03.03.2008 21:39:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/30585/answer/30586>



## Заключение врача

Уважаемая Ксения! Одного результата спермограммы мало для полной оценки, необходимо сдать 2-3 анализы с интервалом в 3-4 месяца. Если такой результат сохранится (большое количество мертвых сперматозоидов, большое количество дегенеративных форм, отсутствие клеток сперматогенеза), то необходимо обследование и лечение в Центре планирования семьи (или Центре репродукции) – сейчас такие центры есть во всех крупных городах. Необходимо сначала выяснить причину таких нарушений, и потом уже определиться со способами их устранения. Удачи!